11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.04.2009 21:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.06.2009 00:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/173619/answer/173620




CHGHYGT IIOBTOPHO 00CeqoBaThCS AJIST UCKITIOYEHUS IIPpOCTaTHUTa.

KenTrlii IIBET CIIEPMBI MOXKET OBITD BapHAaHTOM HOPMEI UJIM CBUOETEJILCTBOBATL O 3a00/1eBaHUH
}KeHTYXOﬁ HIIN TIIpHeMe HEeKOTOPLhIX BUTAMHUHOB.



